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Bovenstaande afbeelding dient slechts ter referentie. Bekijk voor de correcte indeling uw eigen apparaat.

 Product overzicht

Bedieningspaneel
LED verlichting

Wijnfles rek

Glasplaten

Afdekplaat  groentelade(s)

Luchtvochtigheid 
regeling

Groentelades

Vriesvak

Vrieslades

Deur-
vakken
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1
7
6
5

550

6
7
0

21

69
1
0
2
6

1
7
8
2

min.
200 cm 2

min.
200 cm2

≥

1
7
7
2
-

1
7
87

≥

U.:mm

546

546

  

Installatie

Voordat u de installatie start, eerst de bijsluiter met de veiligheidsinformatie lezen a.u.b.

EKGC270-75-E-NF-040E                   Pagina 17                              Versie 2-2026                         



Installatie

EKGC270-75-E-NF-040E                  Pagina 18                              Versie 2-2026                         



A B C
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K

4X 18X

L
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2X 1X 1X
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Installatie
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Draairichting deur wijzigen
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RECYCLING
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EKGC270-75-E-NF-040E                  Pagina 44                              Versie 2-2026                         



o o
+10 C to +32 C

o o
+16 C to +32 C

o o+16 C to +38 C
o o+16 C to +43 C

Installatie

Positie
Installeer het apparaat op een plaats waar de omgevingstemperatuur overeenkomt met de klimaatklasse 
zoals die is weergegeven op het typeplaatje van het apparaat.

Klimaatklasse   Omgevingstemperatuur 

SN

N

ST

T

Plaats

Waarschuwing! Het moet mogelijk zijn om het apparaat los te koppelen van het elektriciteitsnetwerk;
de stekker moet dus ook na de installatie eenvoudig bereikbaar zijn.

Elektrische aansluiting
Controleer, voordat u het apparaat aansluit, of het voltage en de frequentie zoals vermeld op het typeplaatje 
overeenkomen met de stroomtoevoer in uw huis. Het apparaat moet geaard zijn. De stekker is voorzien van een
aardecontactpunt. Als het stopcontact niet geaard is, sluit u het apparaat aan op een aparte aarde in 
overeenstemming met de geldende regels. Raadpleeg hiervoor een gekwalificeerde elektricien. De fabrikant is 
niet aansprakelijk voor schade aan het apparaat of persoonlijk letsel als de bovenstaande 
veiligheidsmaatregelen niet in acht worden genomen. Dit apparaat voldoet aan de E.E.G.-richtlijnen.

Plaats het apparaat buiten het bereik van warmtebronnen als radiatoren, kachels, direct zonlicht etc. 
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Dagelijks gebruik

Ingebruikname
Reiniging van de binnenkant
Voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt de binnenkant en de interne accessoires reinigen met 
lauwwarm water en een beetje neutrale zeep om de typische geur van een nieuw product te verwijderen, daarna 
goed afdrogen.
Belangrijk!  Gebruik geen reinigingsmiddelen of schurende schoonmaakmiddelen, omdat die de lak beschadigen.

Bedieningspaneel

K

I    

1 2 3 42 L2L3 L4 L5 L6 L7L1

1 3
4

toets
2 uurregeling koelkastTemperat

Mode 

noppen

ndicatielampjes
L1

L2

L3

L5

L6

L7

L4

Toont de instelling van het koelcompartiment

Toont de instelling van het vriescompartiment

Licht op wanneer Vakantiemodus is geselecteerd

Licht op wanneer Snelkoel modus  is geselecteerd

Licht op wanneer modus Super vriezen is geselecteerd

       Licht op wanneer er sprake is van een storing/alarm

Licht op wanneer het apparaat wordt uitgeschakeld. 

•

Temperatuurregeling

In de Gebruikersmodus: 

Zomer: Stand 2 - 4,
•

Winter: Stand 6  
Voor-/Najaar: 

•
Stand 5 

- 8

Bedienen
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Temperatuurregeling vriezer
Aan/Uit schakelaar

Druk herhaaldelijk op de Mode toets om te schakelen tussen de Vakantie - Snel koelen - 
Super vriezen en Gebruikersmodus.

Het koelcompartiment  kan op de volgende temperatren worden ingesteld: Stand 2 is de 
koudste stand en stand 8 is de warmste stand. 

Aanbevolen temperatuurinstellingen:

1. Druk op de Mode toets op naar de Gebruikersmodus te gaan.
2. Druk herhaaldelijk op toets 2 op de gewenste stand te selecteren (2-8). 
    U ziet de ingestelde stand op L2 weergegeven.  
De ingestelde temperatuur wordt binnen 24 uur bereikt. Na een stroomstoring, blijft de 
eerder ingestelde stand actief.
Druk op toets L3 en u kunt de temperatuur instellen tussen de -14 en -22 °C. 



Bedienen

Snel  modus

Vakantie modus

Functie Super vriezen 

Aan-/Uitschakelen

Deur open alarm

koel

Alarm te hoge temperatuur in vriescompartiment

Dagelijks gebruik
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Druk op de Modus toets om naar de Vakantie modus te gaan. Nadat het icoontje 5 sec. 
knippert is de modus ingesteld.

Druk herhaaldelijk op de Modus toets om naar de Snelkoel modus te gaan. Nadat het 
icoontje 5 sec. knippert, is de modus ingesteld en is de temperatuurinstelling van het 
koelcompartiment 2 °C.  Deze modus stopt automatisch na 2.5 uur.

Deze modus versnelt het invriesproces van vers voedsel en voorkomt dat de overige 
opgeslagen vriespakketjes opwarmen. Om vers voedsel in te vriezen, activeert u deze 
modus 24 uur voordat u het voedsel in het apparaat gaat invriezen. Om deze modus te 
(de)activeren, drukt u op de Modus toets. Deze modus stopt automatisch na 50 uur werking. 

Het apparaat inschakelen, houd de Aan/Uit schakelaar 3 sec. ingedrukt.
Het apparaat uitschakelen, houd de Aan/Uit schakelaar 3 sec. ingedrukt.

Wanneer de deur van het koelkastcompartiment langer dan 60 sec. open blijft, zal het alarm 
afgaan. Dit stopt wanneer u de deur weer sluit. 
Wanneer de deur langer open staat dan 60 sec. hoort u elke 30 sec. een alarmsignaal. 
U kunt op een willekeurige toets drukken om dit te stoppen. Echter, wanneer de deur langer 
open blijft dan 5 min. zal het alarm weer afgaan. Wanneer alle deuren dicht zijn, zal het 
alarm stoppen.

Wanneer de temperatuur in het vriescompartiment langer dan 1 uur boven de - 10°C blijft, 
zal er elke 30 sec. een alarmsignaal te horen zijn en het icoon licht op. 



 

Winter

/

/

/

•

•

•

 Aanbevolen temperatuurinstellingen

Omgevings-
temperatuur

Vries-
compartiment

Koel-
compartiment

Zomer

Normaal

Stand 2 - 4

Stand 5 

Stand 6 - 8

Geadviseerde temperatuurinstellingen
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Dagelijks gebruik



Dagelijks gebruik
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Bovenste plateau/lade: consumptie ijs, diepvriesfruit, bevroren 
bakkerijproducten.

Voedingsmiddelen voor langdurige bewaring.
Onderste plateau/lade: rauw vlees, gevogelte, vis. 
Middelste plateau/lade: diepvriesgroenten, friet.

Vriezerladen/-plateaus

Voedingsmiddelen die niet worden bereid zoals: 
kant-en-klare voedingsmiddelen, vleeswaren, restjes

Zuivelproducten, eieren.

Koelkastplateau - bovenin

Koelkastplateau - midden

Plaats geen bananen, uien, aardappelen of knoflook in de 
koelkast.

Fruit, kruiden en groenten moeten apart worden bewaard in de 
groente-/fruitlade.Groente-/Fruitlade

Voedsel met natuurlijke conserveringsmiddelen zoals jam,
sap, specerijen.
Bewaar geen bederflijke voedingsmiddelen hier.

deur of deurvakken van 
koelkastgedeelte



Dagelijks gebruik
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Verplaatsbare glasplaten



Reiniging
Om hygiënische redenen dienen de binnenkant van het apparaat en de zich hierin bevindende accessoires
regelmatig te worden schoongemaakt. 

Belangrijk! Etherische oliën en organische oplosmiddelen kunnen kunststofdelen aantasten, bijvoorbeeld het sap 
van citroen- of sinaasappelschillen, boterzuur of reinigingsmiddelen die azijnzuur bevatten.

 Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen.


Verwijder het voedsel voordat u het apparaat reinigt. Bewaar he

t voedsel op een koude plaats en dek het 
    goed af.
 Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact of de zekering uitschakelen of eruit draaien. 

 Als het apparaat weer droog is, kunt u het apparaat weer in werking zetten.



Waarschuwing! Het apparaat mag tijdens de reiniging niet zijn aangesloten aan het elektriciteitsnet. 
Gevaar voor een elektrische schok! Voor schoonmaakwerkzaamheden het apparaat uitschakelen en de 
stekker uit het stopcontact halen of de zekering uitschakelen of eruit draaien. Het apparaat nooit met een 
stoomreiniger schoonmaken. Er zou vocht bij elektrische onderdelen terecht kunnen komen, gevaar voor een
elektrische schok! Hete damp kan schade veroorzaken aan kunststof onderdelen. Het apparaat moet droog 
zijn voordat u het weer in werking zet.

 Dergelijke stoffen niet in aanraking laten komen met onderdelen van het apparaat.

          

Dagelijks gebruik

Reinig het apparaat en haar accessoires met een doek met lauwwarm water, eventueel een beetje normaal 
afwasmiddel toevoegen. Aansluitend met schoon water navegen en droog wrijven.

Het binnenlampje is een LED-lamp. Om de lamp te vervangen dient u contact op te nemen met een 
gekwalificeerde technicien. 

Ontdooien

 Lamp vervangen
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Koelkast compartiment: Druppeltjes water op het achterpaneel geven aan dat de periodieke ontdooicyclus actief 
is. Het dooiwater wordt automatisch naar een afvoer en in een opvangreservoir geleid, waarhet verdampt. 

Vriescompartiment: Deze wordt volledig automatisch ontdooid. het dooiwater wordt automatisch naar een 
opvangreservoir geleid, waar het verdampt. 

 



Dagelijks gebruik

Problemen en oplossingen
Let op! Voordat u het probleem aanpakt eerst de stekker uit het stopcontact halen. Alleen een 
elektricien of een gekwalificeerde persoon mag problemen oplossen die niet in de gebruiksaanwijzing
aan de orde komen.

Belangrijk! Er zijn bepaalde geluiden tijdens de normale werking van het apparaat (compressor, koelcircuit). 

Probleem                                     OplossingMogelijke oorzaak

Apparaat werkt niet

Het voedsel is te warm

Apparaat koelt te 
sterk

Vreemde geluiden

Water op de bodem

Stekker zit niet in stopcontact 
of zit er niet goed in.

Zekering doorgebrand of defect.

Stopcontact is defect.

Temperatuur is niet goed 
ingesteld.

Deur was gedurende een lange 
tijd open.

Een grote hoeveelheid warm 
voedsel is in het apparaat 
opgeslagen in de afgelopen 24 uur.

Het apparaat staat in de buurt 
van een warmtebron.

Temperatuur is te koud ingesteld.

Apparaat staat niet waterpas.

Apparaat raakt de muur of 
andere voorwerpen.

Een onderdeel aan de achterzijde 
van het apparaat, bijv. een pijp, 
raakt een ander onderdeel van het 
apparaat of de muur.

Controleer de zekering, vervangen 
indien noodzakelijk.

Kijk naar de oorspronkelijk ingestelde 
temperatuurinstelling.

Draai de temperatuurregeling tijdelijk 
op een koudere instelling.

Kijk in het hoofdstuk "Plaats".

Draai de temperatuurinstelling tijdelijk op
 een warmere instelling.

Apparaat licht verschuiven.

Stekker in stopcontact steken en
apparaat aanzetten.

Open de deur niet langer dan 
noodzakelijk is.

Als de storing opnieuw voorkomt dient u contact op te nemen met de servicedienst.

Apparaat staat niet aan.

Houten ombouw aanpassen als het 
niet waterpas staat.

Dooiwaterafvoergaatje is verstopt.

Druk 5 sec. op de Aan-/Uit schakelaar 
om het apparaat aan te zetten.

Problemen met de netspanning laten
repareren door een elektricien.

Indien nodig, het onderdeel licht 
iets verbuigen.

 Reinig het afvoergaatje.
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The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced physical, 
 sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have 
been given supervision or instruction.
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All accessories, such as drawers, shelves 
balconies, should be kept there for lower energy 

   consumption.
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During using, service and
disposal the appliance, please pay �attention �to 
symbol 
�������as left side, �which� is �located� on 
rear of �appliance (rear �panel �or �compressor�������
����������������������	����.
It’s� ��risk� ���of ���fire� �warning�� 
ymbol.�� �There���are ��
flammable� ��materials���� in� refrigerant �pipes �and 
compressor. �
Please��be��far� away �fire �source��during �using, 
service and

 �

disposal.
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Humidity control

Control panel

LED Light

Wine rack

Glass Shelves

Crisper Cover(s)

Crisper(s)

Drawers

Freezer tray

Balconies
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1
7
6
5

550

6
7
0

21

69
1
0
2
6

1
7
8
2

min.
200 cm 2

min.
200 cm2

≥

1
7
7
2
-

1
7
87

≥

U.:mm

546

546

Installation

Warning! Before proceeding with installation, read the Safety Information leaflet.
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A B C

D E F

G H J

K

4X 18X

L

2X 4X 4X4X

2X 1X 1X

1X1X

8X

Installation
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Installation
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Installation
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Installation
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- extended temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging 
from 10 °C to 32 °C; (SN)

- temperate: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 
32 °C;(N)

- subtropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 
38 °C;(ST)

- tropical: this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 43 
°C;(T)

for refrigerating appliances with climate class: 
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This light will come on when the power is turned off

This warning light will come on when an alarm occurs

1 2 3 4

1 Mode button
2

3
4 Power switchFridge temperature control

Freezer temperature control

2

L1

L2L3 L4 L5 L6 L7

Lights

Show the setting of fridge compartment

L1

L2 Show the setting of freezer compartment

L3 Light on once Holiday mode is selected

L5

L6

L7

L4 Light on once fast cooling mode is selected

Light on once super-freezing mode is selected

• Summer: Level 2 - 4,
• Mild conditions: Level 5,
• Winter: Level 6 - 8.

1. Press the Mode button to enter user setting.
2. Press the Adjust button repeatedly to toggle between Levels 2-8.The temperature
indicators show the set temperature level.

The set temperature is reached within 24 hours. After a power failure it remains stored.

Press the freezer temperature control button and the freezing setting temperature will 
cycle within -14 to -22.

Operation
Temperature regulation

 
and user-mode.
When switching to user mode 
The fridge compartment features 7 temperature levels: Level 2 is the coldest and Level 
8 is the warmest.
Recommended temperature settings:

Control Panel

Continuously press the mode key to cycle between Holiday-Fast cooling -Super freeze
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 pressing any key can temporarily cancel the

If fridge door remains open for 60 seconds, 

Operation

the Power button for 3 seconds.

stops automatically after 2.5 hours.

t o 2 degree.flashes for 5 sec, the fridge compartment is setting

Mode. And confirm the entry after the mode iconPress the Mode button to activate Fast cooling

flashes for 5 seconds.
Mode. and confirm entry after the mode iconPress the Mode button to activate holiday

Super Freeze Mode function
The Freeze Mode function accelerates the freezing of fresh food and protects the stored
foodstuffs from warming up. To freeze fresh food activate the mode at
least 24 hours before placing the food in the appliance.

To activate or deactivate the Freeze Mode function, press the Mode button. This mode
stops automatically after 50 hours.

Fast Cooling Mode

Switching on and off
To switch on the appliance, press and hold the Power t button for 3 seconds.
To switch off the appliance, press and hold

Door open alarm

If the fridge door is left open for approximately 60 seconds the alarm

activates. During the alarm the sound is on. The alarm stops after closing the door.

Holiday Mode

This mode

 the buzzer will sound a set of door opening 

alarm sounds every 30 seconds. During this time,

alarm, but if the door remains open for 5 minutes, the alarm will be triggered again. If all doors 

are detected to be closed, exit the alarm.

Freezing chamber high temperature alarm

The freezer high temperature alarm is detected 24 hours after power- on. If the freezer 

temperature remains above - 10 °C for more than 1 hour, the alarm prompt icon lights up 

and the buzzer emits a set of alarm prompts every 30 seconds; 
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 Temperature setting recommendation

Environment 
Temperature

Freezer 
compartment

Fridge 
compartment

Temperature Setting Recommendation

Summer

Normal

Winter

/

/

/

 Impact on Food Storage
· Under Recommended setting, the best storage time of fridge is no more than 3 days. 

· Under Recommended setting, the best storage time of freezer is no more than 1 month. 

· The best storage time may reduce under other settings.

• Summer: Level 2 - 4,

• Mild conditions: Level 5,

• Winter: Level 6 - 8.
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Position different food in different compartments according to be below table

Refrigerator compartments Type of food

Door or balconies of fridge 
compartment 

Foods with natural preservatives, such as jams,juices,
  drinks, condiments.
Do not store perishable foods.

Fruits, herbs and vegetables should be placed
separately in the crisper bin.
Do not store bananas, onions, potatoes, garlic in Crisper drawer (salad drawer) 

Fridge shelf –  middle Dairy products, eggs 

Fridge shelf – top Foods that do not need cooking, such as ready-to-eat foods, 
deli meats, leftovers. 

Foods for long-term storage.
Bottom drawer/shelf for raw meat, poultry, fish. 
Middle drawer/shelf for frozen vegetables, chips. 
Top drawer/shelf for ice cream, frozen fruit, frozen

Freezer drawer(s)/shelf 
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Refrigerator compartment:  Droplets of water on the rear wall of the refrigerator compartment indicate 
that the periodic automatic defrost cycle is in progress. The defrost water is automatically routed to a 
drain outlet and into a water tray from which it evaporates.  

Freezer compartment: Defrosting of the freezer compartment is completely automatic. The defrost water 
is automatically routed to a water tray from which it evaporates.
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Instructions de sécurité 
 

Veuillez lire attentivement les instructions 
d'utilisation, y compris les points d'attention et les 
avertissements, avant d'utiliser l'appareil. C'est 
dans l'intérêt de votre sécurité et pour un usage 
approprié. Pour éviter les malentendus et 
accidents inutiles, il est important de 
que tous les utilisateurs de l'appareil connaissent 
parfaitement les instructions d'utilisation et les 
précautions de sécurité. Conservez le manuel 
d'instructions et assurez-vous qu'il reste avec 
l'appareil s'il est déplacé ou vendu afin que toute 
personne qui l'utilise pendant sa durée de vie soit 
correctement informée de la sécurité et de 
l'utilisation de l'appareil. Le fabricant n'assume 
aucune responsabilité pour les dommages à la vie 
et aux biens résultant du non-respect de la 

instructions fournies par nous. 

Sécurité des enfants et des personnes vulnérables 

 Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés 
de 8 ans et plus ainsi que par des personnes 
ayant des capacités physiques, sensorielles ou 
mentales réduites ou absentes 
expérience et/ou manque de connaissances 
si elle est supervisée ou instruite 
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Instructions de sécurité 
 

 

concernant l'utilisation de l'appareil et 
comprendre les dangers potentiels. 

 Des enfants de 3 à 8 ans peuvent 
charger et décharger cet appareil

 Les enfants doivent être surveillés  pour 
éviter qu'ils ne jouent avec l'appareil.

 Les travaux de nettoyage et d'entretien ne 
doivent être effectués que par des enfants 
âgés de 8 ans et plus, lorsqu'ils sont 
supervisés.

 Gardez les matériaux d'emballage loin des 
enfants. Il y a un risque d'étouffement.

 Lors de la mise au débarras de l'appareil, 
débranchez le câble d'alimentation , coupez le 
câble d'alimentation (aussi près que possible de 
l'appareil) et retirez la porte pour éviter que les 
enfants ne s'y enferment (risque 
d'étouffement) ou de recevoir une décharge 
électrique.
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Instructions de sécurité 
 

 

 Si un appareil avec une serrure magnétique 
remplace une ancienne par une serrure à 
loquet, rendez la serrure à loquet inutilisable 
avant de retirer l'appareil. Cela empêche les 
enfants de s'enfermer dans l'appareil et de se 
retrouver dans une situation mettant leur vie 
en danger. 

Instructions générales de sécurité 

 ATTENTION ! Gardez les ouvertures de 
ventilation, à l'intérieur de l'appareil ou dans le 
boîtier, éloignées des obstructions. 

ATTENTION ! N'utilisez pas de dispositifs 
mécaniques ni d'autres moyens pour accélérer le 
processus de dégivrage que ceux recommandés 
par le fabricant. 
 ATTENTION ! Ne pas endommager le circuit de 
réfrigération . 
ATTENTION ! N'utilisez pas d'électricité 
des appareils (comme une machine à glaces) 
dans l'appareil frigorifique qui ne sont pas 
autorisés par le fabricant. 

 ATTENTION ! Ne touchez pas à la lumière si 
Elle est allumée depuis longtemps, car elle peut 
faire très chaude.1)  

 
1) S'il y a une lumière dans le compartiment du réfrigérateur. 
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Instructions de sécurité 
 

 

 
 ATTENTION ! Lorsque vous placez l'appareil, 
assurez-vous que le cordon d'alimentation 
n'est ni pincé ni endommagé. 

 ATTENTION ! Ne placez pas plusieurs prises 
avec prises ou alimentations portables à 
l'arrière de l'unité. 

 Ne stockez pas de substances explosives 
telles que des bombes aérosols contenant 
un gaz propulseur inflammable à 
l'intérieur de l'appareil.

 L'appareil contient le liquide de 
refroidissement Isobutan (R600a) dans le 
circuit de refroidissement ; Un gaz naturel 
très respectueux de l'environnement, qui est 
inflammable.

 Assurez-vous qu'aucune partie du circuit de 
réfrigération n'est endommagée lors du 
transport et de l'installation de l'appareil.
− Éviter les flammes nues et les sources 
d'inflammation. 
− Ventilez la pièce où se trouve l'appareil. 

 Il est dangereux de modifier les spécifications
Ou personnaliser le produit. Tout dommage au 
câble peut provoquer un court-circuit, un 
incendie et/ou une décharge électrique. 
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Instructions de sécurité 
 

 

 Cet appareil convient à un usage 
domestique et à des situations similaires 
telles que :
− cuisines pour le personnel des commerces, 
bureaux 
et d'autres environnements de travail ; 

− fermes et clients d'hôtels, motels et autres 
environnements résidentiels ; 

− Chambres d'hôtes ; 
− restauration et autres applications (pas de vente 

au détail). 
 ATTENTION ! Les composants électriques (cordon 
d'alimentation, prise, compresseur) doivent être 
remplacés par le service ou par du personnel 
qualifié. 

 ATTENTION ! L'ampoule fournie avec cet 
appareil est une « lampe à usage spécial » et 
ne peut être utilisée que dans l'appareil fourni. 
Cette ampoule spéciale n'est pas adaptée 
comme éclairage domestique classique.1)  

 
 

 
1) S'il y a une lumière dans le compartiment du réfrigérateur. 
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Instructions de sécurité 
 

 
 Ne prolongez pas le cordon d'alimentation.
 Assurez-vous que la prise n'est pas écrasée ou 

endommagée par l'arrière de l'appareil. Un 
bouchon écrasé ou endommagé peut 
surchauffer et provoquer un incendie.

 Assurez-vous de pouvoir atteindre la 
prise de l'appareil.

 Retirez le cordon d'alimentation de la prise 
par la prise , pas par le câble lui-même.

 Si la prise est desserrée, ne l'insérez pas . 
Risque de choc électrique ou d'incendie.

 N'utilisez pas l'appareil sans
La lampe. 

 Cet appareil est lourd. Gardez cela en tête 
si c'est déplacé.

 Ne touchez pas et ne retirez pas les objets du 
compartiment congélateur avec les mains 
humides ou mouillées, cela peut provoquer 
des brûlures ou un risque de brûlures de 
congélation.

 Éviter une exposition prolongée de la
dispositif vers la lumière du soleil directe. 
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Instructions de sécurité 
 

Usage quotidien 

 Ne placez pas d'objets chauds contre les 
parties en plastique de l'appareil.

 Ne placez pas de nourriture 
directement contre le mur du fond.

 Après que la nourriture a décongelé, elle n'est 
plus
Regelez. 1)  

 Conservez les aliments surgelés 
préemballés selon les directives du 
fabricant de
Les produits.

1)  

 Les directives de stockage du fabricant de 
l'appareil doivent être strictement 
respectées. Consultez les instructions 
pertinentes.

 Ne pas stocker gazeux ou mousseux
Boissons dans le compartiment congélateur 
car il y a plus de pression sur le récipient. 
Risque d'explosion ! Cela peut endommager 
l'appareil.

1 )  

 La glace d'eau consommée 
immédiatement après sa sortie du 
congélateur peut provoquer des brûlures 
de congélation sur la peau. 

1) 


 
  

1) S'il y a un compartiment congélateur. 
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Instructions de sécurité 
 

Suivez les instructions ci-dessous pour éviter 
la contamination des aliments. 

 Si vous ouvrez la porte longtemps, la 
température dans les compartiments de 
l'appareil peut augmenter considérablement.

 Nettoyez régulièrement les surfaces 
susceptibles d'entrer en contact avec la 
nourriture et les systèmes de drainage 
accessibles.

 Des réservoirs d'eau propre s'ils n'ont pas été 
utilisés pendant 48 heures ; Rincez le système d'eau 
connecté à une source d'eau si aucune eau n'a été 
passée depuis 5 jours.

 Conservez la viande et le poisson crus dans des 
récipients adaptés au réfrigérateur afin qu'ils ne 
soient pas en contact avec d'autres aliments ni ne 
coulent.

 Les compartiments congélateurs à deux étoiles (s'ils 
sont présents dans l'appareil) conviennent pour 
stocker des aliments précongelés, stocker ou 
fabriquer de la glace et fabriquer des glaçons.

 Les compartiments à une, deux et trois étoiles (s'ils 
sont présents dans l'appareil) ne conviennent pas à 
la congélation des aliments frais.

 Si l'appareil est vide longtemps, éteignez-le, 
dégivrez-le, nettoyez-le et laissez-le sécher et 
laissez la porte ouverte pour éviter la formation 
de moisissure à l'intérieur.
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Instructions de sécurité 
 

Nettoyage et entretien 

 Avant de nettoyer ou d'effectuer l'entretien, 
éteignez l'appareil et retirez la prise de la prise.

 Ne nettoyez pas l'appareil avec des 
objets métalliques.

 N'utilisez pas d'objets tranchants pour protéger la 
glace
De l'appareil. Utilisez un grattoir en plastique 
pour cela. 1)  

 Vérifiez régulièrement le trou de drainage 
de l'eau de dégivrage. Si nécessaire, 
nettoyez le trou de vidange. Si le trou de 
drainage est bouché, l'eau restera au fond 
de l'appareil. 2) 

Installation 

Important ! Pour vous connecter à 
l'alimentation, suivez les instructions de ce 
manuel. 

 Retirez l'appareil de l'emballage et vérifiez s'il 
est endommagé. Ne branchez pas l'appareil s'il 
est endommagé. Signalez immédiatement les 
dégâts à l'endroit où vous avez acheté 
l'appareil. Dans ce cas, gardez l'emballage.

 
1) S'il y a un compartiment congélateur. 
2) S'il y a un compartiment pour la nourriture fraîche. 
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Instructions de sécurité 
 

 
 

 
 Il est conseillé d'attendre au moins 4 heures 

avant de brancher l'appareil afin de permettre 
à l'huile de s'écouler à nouveau dans le 
compresseur.

 Il doit y avoir une circulation d'air suffisante
autour de l'appareil pour éviter la 
surchauffe. Pour obtenir une ventilation 
suffisante, suivez les instructions 
d'installation. 

 Si possible, l'appareil doit être placé contre 
un mur avec les entretoises pour éviter que 
les pièces chaudes (compresseur, 
condenseur) ne soient touchées pour éviter 
les brûlures.

 L'appareil ne doit pas être proche des radiateurs ou
Des cuisinières. 

 Assurez-vous que la prise reste 
accessible après l'installation de 
l'appareil.

Service 

 Les réparations électriques, telles que 
l'entretien de l'appareil, doivent être réalisées 
par des techniciens qualifiés.

 Ce produit doit être entretenu par un centre 
de service agréé et seules les pièces 
d'origine doivent être utilisées.
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Instructions de sécurité 
 

 
 

 
Économies d'énergie 

 Ne mettez pas de nourriture chaude dans l'appareil.

 Placez la nourriture de manière à ce que 
l'air puisse circuler autour d'elle.

 Ne placez pas la nourriture directement contre le
Mur arrière de l'appareil. 

 Gardez la ou les portes fermées 
si l' électricité tombe en panne.

 N'ouvrez pas trop souvent la ou les portes.
 Ne laissez pas la ou les portes ouvertes 

trop longtemps.
 Ne réglez pas la température plus 

basse que nécessaire.
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Instructions de sécurité 
 

Protection de l'environnement 

 Cet appareil ne contient aucun gaz pouvant 
endommager la couche d'ozone, que ce soit 
dans le circuit de réfrigération ou dans les 
matériaux isolants. L'appareil ne doit pas être 
jeté avec des déchets ménagers normaux. La 
mousse isolante contient des gaz inflammables : 
l'appareil doit être éliminé conformément à la 
réglementation locale applicable. Pour obtenir 
des informations plus détaillées sur le recyclage 
de ce produit, veuillez contacter le service 
municipal de votre commune et votre entreprise 
locale d'élimination des déchets. Évitez 
d'endommager le circuit de réfrigération, en 
particulier l'échangeur de chaleur. Les matériaux 
de cet appareil marqués par le symbole  sont 
recyclables. 

Le symbole de la poubelle sur le produit ou 
les documents accompagnants 

 indique que cet appareil ne doit pas être 
traité comme un déchet ménager. Au lieu de 
cela, il doit être livré au point de collecte pour le 
recyclage des équipements électriques et 
électroniques. 
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Instructions de sécurité 
 

 
Cette élimination respectueuse de 
l'environnement garantit que tout dommage à 
la santé ou à l'environnement dû à un mauvais 
traitement est évité. Pour obtenir des 
informations plus détaillées sur le recyclage de 
ce produit, veuillez contacter votre autorité 
locale, le service d'élimination des déchets ou le 
magasin où vous avez acheté le produit. 

Matériau d'emballage 

Le matériau d'emballage avec le symbole de 
recyclage est recyclable. Retirez le matériel 
d'emballage dans un contenant à déchets désigné 
pour le recyclage. 

Avant de retirer l'appareil 

1. Débranche le câble d'alimentation. 
2. Coupez le câble d'alimentation et jetez-le. 
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Instructions de sécurité 
 

 
 ATTENTION ! Lors de l'exploitation, de la 

maintenance et de l'élimination de l'appareil, 
faites attention au symbole indiqué à gauche, qui 
est fixé à l'arrière de l'appareil (panneau arrière 
ou compresseur). 
C'est un symbole d'avertissement pour un 
risque d'incendie. Il y a des matériaux 
combustibles dans les conduites de réfrigérant 
et le compresseur. Tenez-vous bien à l'écart 
d'une source de feu lors de l'exploitation, de 
l'entretien et de l'élimination de l'appareil. 
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Présentation du produit 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                               
                                                                                     Balconnets

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
L'image ci-dessus est uniquement à titre de référence. Pour la bonne mise en page, vérifiez votre propre appareil. 

Panneau de controle 
 
         Éclairage LED  

Rack à bouteilles  
de vin

 

Plaques en verre 

   
   

 
Contrôle de l'humidité 

 
Bac à légumes  

Compartiment  
congélateur 

Tiroirs  
congélateur 
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Installation 
 

Avant de commencer l'installation, veuillez lire la brochure de l'emballage avec les 
informations de sécurité. 
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Installation 
 

Position 

Installez l'appareil à un endroit où la température ambiante correspond à la classe climatique indiquée sur la 
plaque nominale de l'appareil. 

 
Classe 
climatique 

Température ambiante 

SN +10° C à +32° C 

N +16º C à +32ºC  

ST +16º C à +38ºC  

T +16º C à +43º C 

 

Emplacement 

Placez l'appareil hors de portée des sources de chaleur telles que les radiateurs, les cuisinières, la lumière directe du 
soleil, etc. 

 
 

Attention ! Il doit être possible de débrancher l'appareil de l'alimentation secteur, donc la prise doit 
être facilement accessible même après l'installation. 

 

Connexion électrique  
Avant de connecter l'appareil, assurez-vous que la tension et la fréquence indiquées sur la plaque de 
qualification correspondent à l'alimentation électrique de votre maison. L'appareil doit être mis à la terre. La prise 
est équipée d'un point de contact avec la terre. Si la prise n'est pas mise à la terre, connectez l'appareil à une 
terre séparée conformément aux règles applicables. Consultez un électricien qualifié pour cela. Le fabricant n'est 
pas responsable des dommages causés à l'appareil ou des blessures corporelles si les précautions de sécurité 
ci-dessus ne sont pas respectées. Cet appareil est conforme aux directives CEE. 
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2 

Opération 

Nettoyage de l'intérieur 

Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, nettoyez l'intérieur et les accessoires intérieurs avec de l'eau 
tiède et un peu de savon neutre pour éliminer l'odeur typique d'un produit nouveau, puis séchez 
soigneusement. 

Important ! N'utilisez pas de détergents ni de produits abrasifs, car ils endommageraient la peinture. 

 

Panneau de contrôle 
 

Boutons 

Touche de mode 3 

Contrôle de la température                           4 
     dans le réfrigérateur  
 

Voyants indicateurs 

 L1 Montre le réglage du compartiment de 
refroidissement 

 L2 Montre le réglage du compartiment congélateur 
 

 L3 S'allume lorsque le mode Vacances est 
sélectionné 

 
 L4 S'allume lorsque le mode Refroidissement rapide 
est sélectionné 

 

Contrôle de la température 
 

 
Mode utilisateur : 

 
 

 
 L5 S'allume lorsque le mode Super Freeze est sélectionné 

 L6 S'allume lorsqu'il y a une panne ou une alarme 

 
 L7 S'allume lorsque l'appareil est éteint. 

 

 
• Été : Positions 2 - 4, 
• Printemps/Automne : Position 5 

• Hiver : Positions 6 - 8 

Appuyez plusieurs fois sur la touche Mode pour passer du mode Vacances - 
Refroidissement rapide - Super Congelation et du Mode utilisateur. 

Le compartiment de refroidissement peut être réglé aux températures suivantes : le 
niveau 2 est le réglage le plus froid et le réglage 8 est le réglage le plus chaud. 

Réglages de température 
é

1. Appuyez sur la touche Mode pour entrer en Mode utilisateur. 
2. Appuyez plusieurs fois sur le bouton 2 pour sélectionner la position 

souhaitée (2-8). Vous verrez la position de jeu affichée au niveau L2. 

La température fixée est atteinte en moins de 24 heures. Après une coupure de 
courant, le mode précédemment réglé reste actif. 

Appuyez sur le bouton L3 et vous pouvez régler la température entre -14 et -22 °C. 

Contrôle de la température du 
congélateur 

Marche/Arrêt 

1 2  L1  L3   L4  L5   L6   L7  L2 3 4 
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Exploitation 

Marche/arrêt 

 

 
Mode de refroidissement rapide 

 
 

 
Fonction de Super congélation 

 
 
 

 
Mode vacances 

 
 

 
Alarme porte ouverte 

 
 
 
 

 
Alarme température trop élevée dans compartiment congélateur 

Appuyez sur le bouton Mode pour entrer en mode Vacances. Après que l'icône 
clignote pendant 5 secondes, le mode est réglé. 

Appuyez plusieurs fois sur la touche Mode pour entrer en mode Refroidissement rapide. Après 
que l'icône clignote pendant 5 secondes, le mode est réglé et la température du compartiment 
du réfrigérateur est de 2 °C.  Ce mode s'arrêtera automatiquement après 2,5 heures. 

Ce mode accélère le processus de congélation des aliments frais et empêche les sachets 
congelés restants de chauffer. Pour congeler des aliments frais, activez ce mode 24 heures 
avant de congeler les aliments dans l'appareil. Pour (dés)activer ce mode, appuyez sur le 
bouton Mode. Ce mode s'arrêtera automatiquement après 50 heures de fonctionnement. 

Pour allumer l'appareil, appuyez et maintenez l'interrupteur 
éPour éteindre l'appareil, appuyez et maintenez le bouton marche/arrêt 

pendant 3 secondes. 

Si la porte du compartiment réfrigérateur reste ouverte plus de 60 secondes, l'alarme se 
déclenchera. Cela s'arrête quand vous refermez la porte. 
Si la porte reste ouverte plus de 60 secondes, vous entendrez un signal d'alarme toutes les 30 
secondes. 
Vous pouvez appuyer sur n'importe quelle touche pour l'arrêter. Cependant, si la porte reste 
ouverte plus de 5 minutes. L'alarme retentit. Lorsque toutes les portes sont fermées, l'alarme 
s'arrête. 

Si la température dans le compartiment congélateur reste au-dessus de -10°C pendant 
plus d'une heure, un signal d'alarme sera entendu toutes les 30 secondes et l'icône 
s'allumera. 
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Réglages de température recommandés 
 

 

Réglages de température recommandés 

 

Température 

ambiante 

 

Compartiment 

congélateur 

 

Compartiment de 

refroidissement 
 
 
 

 
Été 

 

 
/ 

 
 

 

• Position 2 - 4 

 
 
 

 
Normal 

 

 
/ 

 
 

 

• Position 5 

 
 

 
Hiver 

 
/ 

 
 

 

• Position 6 - 8 

 

Facteurs influençant la durée de conservation : 

À la température recommandée, la durée de conservation recommandée 
au réfrigérateur ne dépasse pas 3 jours. 

À la température recommandée, la durée de conservation recommandée 
au congélateur ne dépasse pas 1 mois. 

La durée de conservation recommandée peut être influencée/réduite par 
d'autres réglages/conditions. 
 

Usage quotidien 

EKGC270-75-E-NF-040E                           Page 48                                         Version 2-2026                               
   



Usage quotidien 
 

 
 

 

 

EKGC270-75-E-NF-040E                           Page 49                                         Version 2-2026                               
   

Glaçons
Cet appareil peut être équipé d'un ou plusieurs bacs à glaçons.



Usage quotidien 
 

 
 

 

 

Pour vous aider à tirer le meilleur parti du processus de congélation, voici quelques conseils importants : 

• La quantité maximale d'aliments pouvant être congelés en 24 heures est indiquée sur la plaque signalétique ; 

• Le processus de congélation dure 24 heures. Ne congelez pas d'autres aliments pendant cette période ; 

• Ne congelez que des aliments de bonne qualité - frais et bien lavés ; 

• Préparez les aliments en petites portions afin qu'ils gèlent entiers et rapidement. Il est également possible de décongeler uniquement la 

quantité requise ; 

« Emballez dans du papier d'aluminium ou du papier d'aluminium et assurez-vous que les emballages sont hermétiques ; 

• Ne laissez pas les aliments récemment ajoutés entrer en contact avec des aliments déjà congelés afin qu'ils ne soient pas réchauffés ; 

• Les aliments maigres peuvent être conservés plus longtemps que les aliments gras ; le sel raccourcit la période de stockage ; 

• La glace d'eau consommée directement du congélateur peut potentiellement entraîner des brûlures de congélation de la peau ; 

• Il est recommandé de fournir à chaque colis à congeler une date de congélation afin de garder une vue d'ensemble des périodes de 

stockage. 
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Nettoyage 
Pour des raisons d'hygiène, l'intérieur de l'appareil et les accessoires qu'il contient doivent être nettoyés 
régulièrement. 

Attention ! L'appareil ne doit pas être raccordé au secteur pendant le nettoyage. Risque de choc électrique 
! Avant de nettoyer, éteignez l'appareil et débranchez-le de la prise secteur, ou éteignez ou dévissez le 
fusible. N'utilisez jamais l'appareil avec un pressoyeur vapeur. L'humidité pourrait pénétrer dans les parties 
électriques, risque de choc électrique ! La vapeur chaude peut endommager les pièces en plastique. 
L'appareil doit être sec avant de pouvoir fonctionner à nouveau. 

Important ! Les huiles essentielles et les solvants organiques peuvent attaquer les parties en plastique, par 
exemple le jus des pelures de citron ou d'orange, l'acide butyrique ou les agents nettoyants contenant de l'acide 
acétique. 

 Ne laissez pas de telles substances entrer en contact avec une quelconque partie de l'appareil. 
 N'utilisez pas d'agents nettoyants abrasifs. 
 Retirez la nourriture avant de nettoyer l'appareil. Conservez la nourriture dans un endroit froid et couvrez-

la bien. 
 Éteignez l'appareil et débranchez-le de la prise murale ou éteignez ou dévissez le fusible. 
 Nettoyez l'appareil et ses accessoires avec un chiffon à l'eau tiède, en ajoutant un peu de liquide vaisselle 

normal si nécessaire. Ensuite, essuie avec de l'eau propre et sèche avec frottement. 
 Quand l'appareil est à nouveau sec, vous pouvez le redémarrer. 

 
Remplacement d'ampoule 
La lumière intérieure est une lampe LED. Pour remplacer l'ampoule, contactez un technicien qualifié. 

 

Dégivrage 
Compartiment réfrigérateur : Des gouttelettes d'eau sur le panneau arrière indiquent que le cycle périodique de 
dégivrage est actif. L'eau de dégivrage est automatiquement dirigée vers un drain puis dans un récipient de 
collecte, où elle s'évapore. 

Compartiment congélateur : Il se dégivre complètement automatiquement. L'eau de dégivrage est 
automatiquement dirigée vers un récipient de collecte, où elle s'évapore. 
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Problèmes et solutions 

Veuillez noter ! Avant de résoudre le problème, débranchez le câble d'alimentation de la prise murale. 
Seul un électricien ou une personne qualifiée devrait corriger les problèmes qui ne sont pas couverts 
par les instructions d'utilisation. 

Important ! Il y a certains bruits lors du fonctionnement normal de l'appareil (compresseur, circuit de réfrigération). 
 

Problème Cause possible Solution 

 
 
 

 
L'appareil ne fonctionne 
pas 

L'appareil n'est pas allumé. Appuyez sur l'interrupteur marche/arrêt 
pendant 5 secondes pour allumer 
l'appareil. 

La prise n'est pas dans la 
prise ou n'est pas bien 
installée. 

Branchez la prise et allumez l'appareil. 

Fusible grillé ou défectueux. 
Vérifiez le fusible, remplacez-le si 
nécessaire. 

La douille est défectueuse. 
Des problèmes de réseau ont été 
réparés par un électricien. 

 
 
 
 

La nourriture est trop 
chaude 

La température n'est pas 
réglée correctement. 

Regardez le réglage de température 
initialement défini. 

La porte resta ouverte longtemps. N'ouvrez pas la porte plus longtemps 
que nécessaire. 

Une grande quantité de nourriture 
chaude a été stockée dans 
l'appareil au cours des dernières 24 
heures. 

Réglez temporairement la température 
à un réglage plus froid. 

L'appareil est situé près d'une 
source de chaleur. 

Regardez dans le chapitre « Position ». 

 
L'appareil refroidit 
trop 

La température est réglée trop 
froide. 

Ajustez temporairement la température à 
un niveau plus chaud. 

 
 
 
 

 
Bruits étranges 

 
L'appareil n'est pas de niveau. 

 
Ajustez le boîtier en bois s'il n'est pas 
de niveau. 

L'appareil touche le mur ou 
d'autres objets. 

 
Dispositif légèrement décalé. 

Une partie à l'arrière de l'appareil, 
par exemple un tuyau, touche une 
autre partie de l'appareil ou le mur. 

 
Si nécessaire, pliez légèrement la 
pièce. 

 
Eau au fond 

 
Le trou de drainage de l'eau de 
dégivrage est bouché. 

 
Nettoyez le trou de drain. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Si la panne se reproduit, contactez le notre Service après-vente. 
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